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 Бивши председник Чешке Вацлав Клаус позвао је данас Чехе да на парламентарним
изборима 20. и 21. октобра гласају тако да сачувају тековине последњих 27 година и
слободу које у Европској унији има све мање.

  "Данас из нашег релевантног окружења, дакле из ЕУ, НАТО и САД, не увозимо
стабилност, безбедност, просперитет, демократију, цивилизованост, културу. Данас из
њих увозимо огроман притисак за униформност, обавезно прихватање лажног напретка,
напуштање традиција, обичаја, навика и образаца понашања наших предака, дивљење
према медијским, политичким и интелектуалним В.И.П. космполитама", казао је бивши
чешки председник у интервјуу за викенд издање дневника Млада фронта Днес.

  

Клаус је апеловао на Чехе да свој глас дају политичарима који разумеју реалност
данашњице и желе да Чешка сачува тековине последњих 27 година од пада комуниста и
слободе које, по Клаусовој оцени, у ЕУ полако нестају.

  

Вредности које су хтели Чеси након пада тоталитарног режима су, по Клаусовој оцени,
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угрожене потресима у свету као што је била економска или сада миграцијска криза.

  

Највише шансе за победу на редовним парламентарним изборима по пропорционалном
систему има Алијанса незадовољних градјана (АНО) бившег министра финансија, тајкуна
прехрамбене и петрохемијске индустрије и другог најбогатијег чешког привредника
Андреја Бабиша, којој најновија анкета расположења бирача прогнозира 26,5 одсто
гласова.

  

Бабишове афере око махинација са европским дотацијама за луксузну фарму Родино
гнездо, злоупотребе његове медијске империје за дискредитацију политичких
противника, подозрења за утају пореза и то што би био први чешки кривично гоњен
премијер, јер је оптужен за та кривична дела а парламент му укинуо имунитет, с тим да
након одлуке Уставног суда Словачке мора поново да очисти име и од оптужби да је био
агент комунистичке тајне полиције СтБ, одузеле су Бабишу и његовој АНО свега
неколико процената потенцијалних гласова.

  

Чеси без обзира на афере које сустижу једна другу верују обећањима Бабиша да би
водио државу једнако ефикасно као свој концерн Агроферт, и управљао Чешком једнако
добро као својом имовином која се према америчком магазину Форбс удвостручила за
три и по године колико је био у влади а допада им се и његов став да се затворе границе
и не примају муслиманске избеглице, као и оштро одбијање да Чешка предје на евро јер
Бабиш не жели да Чеси плаћају за дугове Грка.

  

У нови сазив Посланичког дома парламента према најновијој анкети агенције Фокус,
поред АНО, ушла би још и владајућа Чешка социјалдемократска странка са подршком
15,7 одсто бирача, нереформисана Комунистичка странка Чешке и Моравске за коју би
гласало 12,4 одсто бирача, конзервативна Градјанска демократска странка са подршком
9,9 одсто бирача, екстремистичка националистичка Странка директне демократије са
7,1 одсто потенцијалне подршке Чеха, либерална ТОП09 са седам одсто гласова, Гусари
са 6,6 одсто и најмањи партнер у данашњој владајућој коалицији Хришћанска
демократска унија Чешка народна странка са 6,2 одсто гласова.

  

Пред ове изборе у којима предизборна кампања нема кључну носећу тему неуобичајено
је колебање великог броја Чеха за кога уопште да гласају и према новом истраживању
агенције Бехавио према методи овогодишњег добитника Нобелове награде за економију
Ричарда Талера чак две трећине Чеха који ће изаћи наредног петка и суботе на

 2 / 3



Вацлав Клаус Чесима: Данас из ЕУ, НАТО и САД не увозимо стабилност и безбедност већ огроман притисак за униформност и обавезно прихватање лажног напретка
субота, 14 октобар 2017 21:19

биралишта ни недељу дана пред изборе не зна за кога ће заиста гласати.

  

Петина чешких бирача одлучила је да неће изаћи на изборе, трећина је одлучила за кога
ће гласати, док 51 одсто регистрованих бирача не зна коме ће дати свој глас и они ће
одлучити изборе, показало је истраживање које објављује дневник Лидове новини.

  

(Бета)
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